


2. g 97159 AR AN e) hz o) Lol FalAle.

@3 cm
O




HHol7F 153.86cm? o], K37} 615.44cm® %1 A7]F 9] EOlE

A2

Qe -



4. S YBoA Fol= 2 cm AA| A L.




B BALS 1 /peluct



ol vR2A]

)

of i

o

_04
3717} o=
B}

B
il

1



©)
A7 ol A

ol 27191
U}

B!

@ 9



8. the WIS AAE BI, 97159 G HolE FahAL.

@)

~
~

~-62.8cm-~~ /‘150111
@ 314cm? @ 628 cm? @ 942 cm?

@ 1256 cm? 3 1570 cm?



cm



10. the ERolA AR 1Lo] Aol B em A A 2.

33(1%1 \ 29cm
I



L
o

o



12. 299] =L BE 9759 Aol FahAle.

2 cm |

O




13. AMEE 23, 97159 2yolg ot L.

)

T~~-314em--" |

1/5 cm




14.

AYo

o] 14em <l Y7152 BH

17} 659.4 cm? &

@ 7em

3 6cm



15.

W o] 2]20] 24 cm 0] 1L
Qek. o] 4250 g

ol o] Yol H Atk o

Y
=

°ﬂ

=

=o]7} 12cm ¢l

FOIE HHA 2olHaL Iyt

= TR
szo]Z

-

o]—/\] Q



o

o|J

274t

@
AL

BH

@
e
ol 274¢]
e}



17. 5 27159 2o A8 Fop 2.,

6cm
—
\\
o cm lb cm
I
/
~



N,
l(f
o,
i)

N

N
ot

cm

cm, 10cm Q1 97152 2708 19

go] 2ol 3 am? U7}

6cm

6cm



19.

52 972

=2 =2

ol oo the 2t Zo] 277} e

slo] AR =S AAZ S HtE

2 n% Asteln @ v §7]Y) o7} sjol

5cm
==
\

10cm

cm

—
=

2 9715 B

#7 sch A

gyl T,

= @d



tod A =F=

2 13]ds
ol= ¥ cm? YY71?

o =
=52

-l

-6cm~” 4cm

A

CIIl2



